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ПЛАН-КОНСПЕКТ  

проведення заняття з навчальною групою № 14 
грудень 2025 року 

 

Профільна підготовка 

 

Відділ оперативних чергових  ГМРЦ ШР ДСНС України 

 

Тема: Вивчення наказів про зони відповідальності ГМРЦ ШР ДСНС та 

планів взаємодії з ГУ ДСНС України в м. Києві та Київської області. 

 

Навчальна мета: вивчення керівних документів, які стосуються виконання 

посадових обов’язків осіб рядового та начальницького складу та передбачені 

кваліфікаційною характеристикою. 

 

Час: 2 години. 

 

Місце проведення: робоче місце ГМРЦ ШР ДСНС України 

 

Навчально-матеріальне забезпечення: самостійне навчання. 

 

Нормативно-правові акти та література: Наказ МВС від 10.02.2022 № 116, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 р. за № 

534/37870, та наказ ДСНС України від 28 травня 2024 року № НС 601 «Про 

порядок залучення, зони оперативного реагування територіальних органів та 

зони відповідальності аварійнорятувальних формувань центрального 

підпорядкування Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС 

України». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Питання та їх короткий зміст 

 

Методичні 

вказівки 

  1. Для забезпечення оперативного реагування на надзвичайні 

ситуації, пожежі та небезпечні події встановити: 1) аварійно-

рятувальним формуванням центрального підпорядкування ОРС 

ЦЗ ДСНС України (далі – АРФ ЦП) – зони відповідальності на всій 

території України; 2) територіальним органам ДСНС – зони 

оперативного реагування у межах адміністративно-територіальних 

одиниць; 3) воєнізованим гірничорятувальним (аварійно-

рятувальним) формуванням, атестованим відповідно до 

законодавства – зони відповідальності на всій території України; 

4) водолазно-рятувальним підрозділам ДСНС; 5) піротехнічним 

підрозділам ДСНС; 6) підрозділам з ліквідації нафтогазових 

фонтанів; 7) кінологічним підрозділам. 2. Здійснювати залучення 

до виконання завдань за призначенням у разі загрози або 

виникнення надзвичайних ситуацій, пожеж та небезпечних подій: 

1) Підпорядкованих підрозділів територіальних органів ДСНС у 

межах зон оперативного реагування – за рішенням начальників 

відповідних територіальних органів. Підрозділів територіальних 

органів ДСНС за межами визначених зон оперативного 

реагування: за рішенням начальників відповідних територіальних 

органів ДСНС відповідно до Міжобласних планів взаємодії під час 

реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та інші небезпечні 

події; за рішенням Голови ДСНС, першого заступника та 

заступників Голови, директора Департаменту реагування на 

надзвичайні ситуації, а у разі необхідності невідкладних 

оперативних дій – начальником чергової зміни ДСНС за рішенням 

зазначених керівників. 2) Підрозділи АРФ ЦП: за межами 

гарнізону – за рішенням Голови ДСНС, першого заступника 

Голови та заступників Голови, директора Департаменту 

реагування на надзвичайні ситуації, а у разі необхідності 

невідкладних оперативних дій – начальником чергової зміни 

ДСНС за рішенням зазначених керівників (за винятком повітряних 

суден Спеціального авіаційного загону ОРС ЦЗ ДСНС України); у 

межах гарнізону – за рішенням начальника АРФ ЦП, відповідних 

начальників гарнізонів ОРС ЦЗ ДСНС України за погодженням 

начальника АРФ ЦП через начальників чергових змін (чергових 

диспетчерів) оперативно координаційних центрів територіальних 

органів ДСНС. 3) Воєнізовані гірничорятувальні (аварійно-

рятувальні) формування центрального підпорядкування ДСНС 

України – за рішенням командира (начальника) загону, 

відповідних начальників гарнізонів ОРС ЦЗ ДСНС України за 

погодженням командира (начальника) загону та рішенням Голови 

ДСНС, першого заступника Голови та заступників Голови, 

директора Департаменту реагування на надзвичайні ситуації, а у 

разі необхідності невідкладних оперативних дій – начальника 

 



чергової зміни ДСНС за рішенням зазначених керівників за 

зверненням відповідних начальників гарнізонів ОРС ЦЗ ДСНС 

України. 3. Рішення вказаних посадових осіб щодо залучення 

підрозділів ДСНС оформлювати у вигляді організаційно-

розпорядчих документів разом з попередньою інформацією про 

подію; визначенням завдань та часу готовності до дій за 

призначенням; організацією матеріально-технічного забезпечення 

та управління. 4. Для гасіння пожеж, проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт у складі аварійно-

рятувальних загонів спеціального призначення територіальних 

органів та АРФ ЦП призначати чергові сили на цілодобове 

чергування. До складу чергових сил (у разі їх наявності у штаті) 

включати: аварійнорятувальний підрозділ, відділення радіаційного 

та хімічного захисту, пожежнорятувальне відділення, відділення 

водолазно-рятувальних робіт, пошуковорятувальне кінологічне 

відділення, інженерні підрозділи тощо. 3 До складу резерву сил і 

засобів призначати особовий склад, техніку і засоби, які у 

повсякденному режимі не перебувають на чергуванні у складі 

оперативних розрахунків, однак у разі ускладнення оперативної 

обстановки можуть залучатися до виконання завдань за 

призначенням. 5. Час готовності до виходу з пункту дислокації 

визначити: черговим силам – до 3 хвилин; резерву сил і засобів – 

до 40 хвилин (у робочий час); основним аварійно-рятувальним 

підрозділам – до 2 годин (у нічний час – до 4 годин); підрозділам 

забезпечення – до 4 годин; мобільним оперативним групам – до 30 

хвилин, у неробочий час – до 1 години 30 хвилин; пересувним 

пунктам управління – до 45 хвилин, у неробочий час – до 2 годин 

30 хвилин. 6. Для приведення у готовність територіальних органів 

та АРФ ЦП до виконання завдань за призначенням встановити 

сигнал «Збір – аварія». Право на приведення територіальних 

органів та АРФ ЦП у готовність до проведення пошукових, 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт за сигналом 

«Збір – аварія» надати: Голові ДСНС, першому заступнику та 

заступникам Голови ДСНС, директору Департаменту реагування 

на надзвичайні ситуації, начальнику чергової зміни ДСНС за 

рішенням зазначених керівників; начальникам територіальних 

органів управління та АРФ ЦП – безпосередньо підпорядкованим 

підрозділам. 7. Керівникам територіальних органів та аварійно-

рятувальних формувань центрального підпорядкування ОРС ЦЗ 

ДСНС України оновити плани приведення у готовність до дій за 

призначенням у разі загрози або виникнення надзвичайних 

ситуацій за сигналом «ЗБІР – АВАРІЯ» Організувати оновлення 

відповідних планів у підпорядкованих підрозділах, затвердити їх 

та доповісти через Департамент реагування на надзвичайні 

ситуації. 8. Визнати таким, що втратив чинність, наказ ДСНС від 

08.05.2020 № 288 «Про порядок залучення, зони оперативного 

реагування територіальних органів та зони відповідальності 
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Конспект-лекцію  склав: 

Оперативний черговий 

відділу оперативних чергових 

підполковник служби 

цивільного захисту                                                           Максим ГАПОНЕНКО 
         

«__»______________2025 р. 

аварійно-рятувальних формувань центрального підпорядкування 

Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС 

України» 


